

## FE DE ERRATAS

### ANEXO Nº 12 (Para la SGGI)

#### CUADRO DE MÉRITOS FINAL

#### PROCESO DE PROMOCION DEL PERSONAL DE LA INSTITUCIÓN A LOS CARGOS DE LOS GRUPOS OCUPACIONALES PROFESIONAL Y TÉCNICO

**OO.DD./DEPENDENCIA DE SEDE CENTRAL:** RED ASISTENCIAL AREQUIPA

**CARGO CONVOCADO:** PROFESIONAL

**NIVEL:** P2    **Nº PLAZA:** 6612476P    **CÓDIGO SISPROM:** P2PRO-0074

**UBICACIÓN:** RED ASISTENCIAL AREQUIPA / GERENCIA DE RED ASISTENCIAL / OFICINA DE COORDINACIÓN DE PRESTACIONES Y ATENCIÓN PRIMARIA / DESPACHO

**DICE:**

Nº	APELLIDOS Y NOMBRES	PUNTAJE EV. CURRICULAR	Bonificaciones*			PUNTAJE TOTAL	CONDICIÓN (Indicar GANADOR)
			D	SM	DC		
01	ADRIAZOLA MENDOZA, ANTHONY VICTOR	90		9		99	GANADOR
02	PEREZ OLAGUIVEL, DINO JOHN	88		8.8		96.8	
03	REINOSO CARPIO, GIULIANA EDITH	92				92	
04	DELGADO VERA, ROSSMARY MARIELA	89				89	
05	CARPIO VALDEZ, DELIA	89				89	
06	RODRIGUEZ PADILLA, AIGNER	87				87	
07	PAREDES CERVANTES, EDSON MARTIN	87				87	
08	MENDOZA DE BARRIGA, GLORIA JUDITH	86				86	
09	ZEGARRA DIAZ, MARIA ELENA	78				78	

**DEBE DECIR:**

Nº	APELLIDOS Y NOMBRES	PUNTAJE EV. CURRICULAR	Bonificaciones*			PUNTAJE TOTAL	CONDICIÓN (Indicar GANADOR)
			D	SM	DC		
01	PEREZ OLAGUIVEL, DINO JOHN	88		8.8		96.8	GANADOR
02	REINOSO CARPIO, GIULIANA EDITH	92				92	

03	ADRIAZOLA MENDOZA, ANTHONY VICTOR	90				90	
04	DELGADO VERA, ROSSMARY MARIELA	89				89	
05	CARPIO VALDEZ, DELIA	89				89	
06	RODRIGUEZ PADILLA, AIGNER	87				87	
07	PAREDES CERVANTES, EDSON MARTIN	87				87	
08	MENDOZA DE BARRIGA, GLORIA JUDITH	86				86	
09	ZEGARRA DIAZ, MARIA ELENA	78				78	

Se efectuó la evaluación y modificación en mérito a lo dispuesto en la Resolución N° 4104-2023-SERVIR/TSC Segunda Sala

(\*) Bonificaciones:

D = Discapacidad (Ley N° 29973 y modificatorias)

SM= Licenciado de Fuerzas Armadas / Servicio Militar (Ley N° 29248 y Reglamento)

DC= Deportista Calificado de Alto Nivel (Ley N° 27674 y Reglamento)

Cabe precisar, que el presente resultado es producto de la revisión de los recursos de reconsideración presentado por el(la) postulante, según corresponda y dispuesto en el presente procedimiento.

Lugar y Fecha: Lima, 04 de junio del 2024